

Міністерство освіти і науки України
Університет Григорія Сковороди в Переяславі (Україна)
Стамбульський фонд науки та культури (Туреччина)
Інститут політичних і етнонаціональних досліджень
ім. І. Ф. Кураса НАН України (Україна)
Рада молодих учених Інституту політичних і етнонаціональних досліджень
ім. І. Ф. Кураса НАН України (Україна)

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Міжнародна науково-практична конференція
«Національна стійкість держав в умовах глобальної
безпекової турбулентності»
13–14 червня 2024 року, м. Переяслав (Україна)

Шановні колеги! Науковці! Аспіранти! Здобувачі!

13–14 червня 2024 року кафедра політології Університету Григорія Сковороди в Переяславі проводить Міжнародну науково-практичну конференцію **«Національна стійкість держав в умовах глобальної безпекової турбулентності»**. До участі в конференції запрошуються провідні вчені, викладачі закладів вищої освіти усіх рівнів, представники громадських організацій.

Плануємо роботу за такими напрямками:

- сучасні геополітичні зрушення і їх наслідки: методологічні підходи дослідження й прогнозування;
- глобальні безпекові наслідки російсько-української війни;
- конфронтація на Близькому Сході, перспективи і можливі моделі її врегулювання – один із викликів сучасного етапу цивілізаційного протистояння;
- умови резильєнтності демократичного суспільства та національної єдності в умовах переформатування системи міжнародної безпеки;
- загальнонаціональна, регіональна й етнічна ідентичності в Україні в умовах гібридної війни;
- детермінанти забезпечення суспільної єдності в період повоєнного відновлення України.

Робочі мови конференції: українська, польська, англійська.

Усі учасники конференції отримують **сертифікат учасника** (12 годин, 0,4 кредиту ЄКТС).

Матеріали конференції будуть розміщені на сайті Університету Григорія Сковороди в Переяславі uhsp.edu.ua (з посиланням на конференцію).

Вимоги до оформлення тез:

Поля: нижнє, верхнє, праве, лїве – 2 см. Редактор: MS Word. Гарнітура: Times New Roman, кегель (розмір) 14, міжрядковий інтервал/абзац – 1.5/1.25. Обсяг тез до 6 сторінок. Сторінки не нумеруються.

Здобувачі вищої освіти, аспіранти подають тези лише у співавторстві з науковим керівником. Відповідальність за якість і зміст тез несуть автори.

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ СТАТТІ:

Іваненко І. І., к.і.н., доцент

Петренко В. В., здобувач

Університету Григорія Сковороди в Переяславі

ТРАНСФОРМАЦІЯ СОЦІУМУ В РОКИ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

Текст наукової статті до 6 сторінок

Список використаних джерел

Матеріали, які оформлені з порушенням вимог, редакційна колегія не розглядає.

Вартість публікації матеріалів конференції, сертифікату та програми становить 250 грн. Вартість проїзду та проживання оплачується учасниками самостійно.

Реквізити для оплати організаційного внеску конференції:

Отримувач: Університет Григорія Сковороди в Переяславі

P/r UA978201720313211002201003726

МФО 820172

Код 04543387

Держказначейська служба України м. Київ

У квитанції обов'язково вказати: П.І.Б., орг. внесок за участь у Міжнародній науково-практичній конференції «Національна стійкість держав в умовах глобальної безпекової турбулентності».

Заявки на участь приймаються до **31 травня 2024 року**, посилання на реєстрацію <https://forms.gle/HT4LP5cB7xPyXmQE6>.

Матеріали можна надіслати до **03 червня 2024 року**.

Адреса оргкомітету: кафедра політології, Університет Григорія Сковороди в Переяславі, вул. Сухомлинського, 30, м. Переяслав, Київська область, 08401.

Секретар оргкомітету: Прядко Тетяна Петрівна.

Контактний телефон: +38 093 545 3878.